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Результати виборів 
до Верховної Ради України 
по багатомандатних округах (в розрізі областей)
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Події

Хліб подорожчає щонайменше на 10%

Ураган «Сенді» може 
принести збитки США в 
$20 млрд.
«Сенді» — це величезна буря, під ударами 
якої опиняться 20% населення США. Еконо-
мічний збиток оцінюється в $10-20 млрд.», 
— йдеться в повідомленні дослідницького 
департаменту компанії з моделювання ката-
строф. Раніше повідомлялося, що в очікуван-
ні урагану «Сенді» економічна діяльність на 
Східному узбережжі США паралізована. 

У Міноборони контрактникам 
обіцяють майже шість тисяч 
зарплати
«У першій половині 2013 року плануємо завершити 
дворазове підвищення грошового забезпечення, — 
повідомив перший заступник начальника гене-
рального штабу Ігор Кабаненко. — Для прикладу, 
контрактник першого року служби отримуватиме 
5800 гривень». За його словами, від рівня 5800 грн. 
буде розраховуватись грошове забезпечення й 
інших військовослужбовців. 

225
стільки мільйонів доларів ви-
тратили українські політики на 
виборчу кампанію. Як підра-
хував «Кореспондент», таких 
витрат нема більше в жодній 
країні Європи. 

Світова преса: Після виборів дорога на Захід для України закрита
Західні коментатори зауважують, 
що, згідно з оцінками українських 
парламентських виборів міжна-
родними спостерігачами, «дорога 
на Захід для України закрита», і ці 
вибори доводять прагнення прав-
лячої влади йти тим самим шляхом 
правління, що й сусідні Росія та 
Білорусь.

Експерти вважають, що ці вибо-
ри в Україні засвідчили підготовку 
українських олігархів до президент-
ських виборів 2015 року. Впливові 
видання й надалі попереджають, що 
виграні правлячою силою в Украї-
ні тяжкою ціною вибори навряд чи 
допоможуть подолати ще складніші 
економічні проблеми держави.

Впливова німецька Frankfurter 
Allgemeine Zeitung критично оці-
нила перебіг та результати парла-
ментських виборів в Україні. Газета 
вважає, що після оцінки таких пе-
регонів міжнародними спостеріга-
чами, «дорога на Захід для України 
закрита». «Якщо Київ не дійде най-
ближчим часом до засадничих змін, 
то обговорена вже угода України з 

ЄС може бути здана в архів», — ре-
зюмує видання. 

Інше німецьке джерело — 
Sueddeutsche Zeitung — називає 
Україну державою, де «правління 
здійснюється в автократичний спо-
сіб» та вважає, що добрі результати 
цих виборів для партії «Свобода» 
«показують, що чимало українців —
чи не кожен десятий — ставлять на 
«нову-стару» карту націоналізму».

Американська The Washington 
Post зауважує, що «оголошені в по-
неділок результати парламентських 
виборів вказують на прагнення 
Партії регіонів і Президента Вікто-
ра Януковича йти тим самим шля-
хом авторитарного правління, що й 
сусідні Росія та Білорусь». «За під-
сумками голосування, що його роз-
критикували міжнародні спостері-
гачі, а опозиція назвала «кричущим 
обманом», партія Президента, ймо-
вірно, зміцнила свої позиції у владі», 
— констатує видання з Вашингтона. 
Тут цитують оцінку цих виборів з 
боку ОБСЄ, як «крок назад» від де-
мократії, шляхом якої Україна доне-
давна йшла. Газета також висловлює 

сподівання, що українська опозиція 
після цих виборів, хоча й розколота, 
та «все одно буде серйозною силою».

Російська «Независимая газе-
та» вважає ці вибори «підготовкою 
українських олігархів до президент-
ських виборів 2015 року». Видання 
також констатує зміцнення пози-
цій влади, яка не збирається щось 
кардинально змінювати після цих 
перегонів. Хоча експерти, яких ци-
тує газета з Москви, вважають, що 
«невдоволення у суспільстві може 
незабаром після виборів наростати 
і, якщо не зміниться економічна по-
літика уряду, то революція в Україні 
може знову спалахнути в період пре-
зидентських виборів».

Financial Times публікує діагра-
му, де крива економічного зростан-
ня України падає. Газета прогнозує, 
що позитивні для влади наслідки 
парламентських виборів навряд чи 
«полегшать Президенту Януковичу 
вирішення невідкладних економіч-
них проблем його держави», коли 
«Україна постане перед жорсткими 
фінансовими умовами з боку Захо-
ду».
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У листопаді по всій Україні 
зростуть ціни на хліб. Про це 

заявив голова ради об’єднання 
підприємств хлібопекарської про-
мисловості «Укрхлібпром» Олек-
сандр Васильченко. 

— Хвиля мине лише ті регіо-
ни, які зуміли вийти на ринковий 
рівень вартості хліба раніше. Але 
таких всього три — Харків, Крим 
та Хмельницька область. Жителям 
решти областей потрібно готува-
тися до подорожчання. Підвищен-
ня цін не буде вбивчим, — прогно-
зує Васильченко. На його думку, 
ціни зростуть приблизно на 10%. 
Це означає, що буханець хліба по-
дорожчає на 50 копійок. 

— Дуже серйозно хитнуло зер-
новий ринок: вартість зерна 3 кла-
су вже сягає 2,2 тисячі гривень за 
тонну, а ще нещодавно не переви-
щувала 1,9 тисячі за тонну. Борош-
но, відповідно, теж подорожчало і 
продовжує дорожчати. Борошно-
мели уже попередили, що з 1 лис-
топада підвищують відпускні ціни 
ще на 100 гривень за тонну, — за-
значив Васильченко. — Те, що нам 

пропонує уряд у боротьбі зі зрос-
танням цін на хліб, — це борошно 
з Аграрного фонду. У цьому році 
воно на 3-7% (залежно від сорту) 
дорожче, ніж у минулому, і майже 
таке саме дороге, як на відкритому 
ринку, — зауважив голова ради 
«Укрхлібпрому».

Він також сказав, що, забо-
ронивши експорт з 15 листопада, 
уряд нічого цим не домігся: «Ем-
барго буде сприяти тільки стабілі-
зації цін, але ніяк не призведе до їх 
зниження і не скасує назрілу необ-
хідність продавати хліб дорожче», 
— підсумував експерт.

У Верховну Раду України пройшло 
п’ять політичних партій. 

Згідно з даними сайту ЦВК, до 
парламенту після підрахунку 93% 
голосів потрапили:

Партія регіонів — 30,56%, ВО 
«Батьківщина» — 25,14%, УДАР 

— 13,76%, Комуністична партія — 
13,41%, ВО «Свобода» 10,19%. 

Власне, до парламенту увійшли ті 
політсили, які були названі за дани-
ми екзит-полів. Різниця у відсотках 
— у межах статистичної похибки. 

Прикметно, що у  14 областях Укра-
їни лідирує Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина», у 12 областях — Партія 
регіонів і лише у Львівській області пе-
ремога за ВО «Свобода».

Остання, до речі, не подолала 
5%-ий бар’єр у восьми областях і 
місті Севастополі. Комуністи не 
набрали 5% у Івано-Франківській, 
Львівській, Тернопільській облас-

тях. Найбільш рівномірно українці 
голосували за УДАР. Цій політичній 
силі трішки не вистачило для подо-
лання 5% бар’єру у Донецькій і Лу-
ганській областях. 

Щодо мажоритарників. На 18 
годину 30 жовтня, за даними ЦВК, 
по одномандатних округах пройшло 

116 висуванців Партії регіонів, 42 
кандидати від ВО «Батьківщина», 
11 представників ВО «Свобода», 6 
— від УДАРУ, 42 самовисуванці, 3 
представники «Єдиного центру», 2 
— Народної партії, по одному кан-
дидату мають партія Олега Ляшка і 
Союз.  

Україна обрала Верховну Раду


